

# 党的群众路线教育实践活动 简 报

(第 22 期)

四川省辐射环境管理监测中心站

2013 年 10 月 30 日

---

## 将作风改进落实到实处

—省辐射站各支部组织学习习近平同志讲话

编者按：9 月 23 日至 25 日，习近平总书记在参加河北省省委常委班子专题民主生活会时发表重要讲话，对坚持用好批评和自我批评的武器，提高领导班子解决自身问题能力提出明确要求，为深入推进教育实践活动注入了强大动力。连日来，站党委各支部组织干部群众深入学习领会习近平总书记的重要讲话。大家表示，要把学习领会习近平总书记重要讲话与做好当前各项工作紧密结合起来，进一步提高开展批评和自我批评、开好专题民主生活会的思想自觉和行动自觉，扎实推进教育实践活动。现将各支部学习情况编印如下，供大家学习参考。

9 月 29 日，站党委二、四支部分别召开支部大会，学习习近平同志在河北省省委常委班子专题民主生活会时发表的重要讲话，结合“群众路线怎么走、作风改进怎么做、五好干部怎么当”进行了讨论，并联系工作实际提出了将作风改

进落实到工作中的具体要求。10月8日和10月12日，三、四支部也相继召开支部大会，学习领会了习近平同志的重要讲话精神。

二支部支部委员王亮同志（放射性监测室副主任）在支部大会上宣读并讲解了本科室制定的监测工作“六要六不准”要求，并经全体党员和入党积极分子讨论后一致通过。支部书记赵强同志（放射性监测室主任）指出，“六要六不准”是二支部结合放射性监测工作实际，结合“群众路线怎么走、作风改进怎么做、五好干部怎么当”要求制定的，支部全体党员，放射性监测室的全体干部和职工一定要严格遵守并认真执行。

在四支部大会上，支部书记赵刚同志（业务室主任）指出，业务室是开展全站各项业务工作的总枢纽和窗口，工作做得好不好，将直接影响到我站的整体对外形象。他结合业务工作实际，就如何改进工作作风，开展好批评与自我批评，以及如何在日常业务工作中贯彻好群众路线提出了几点要求：**一是要**树立为人民服务的观念，虚心听取群众意见，勇于批评和自我批评，不断改进工作作风；**二是要**与站各科室多沟通、协调，制定出切实可行体现为民、务实、清廉的工作要求，使四支部的全体党员干部和公司人员都能够遵守好、做的到，把作风改进落到实处。会议一致通过了业务管理室关于在党的群众路线教育实践活动中开展“提升窗口服务质量”活动的措施。

三支部书记缪尔康同志（电磁监测室副主任）在专题组

织生活会上，就支部委员王刚同志，根据本支部党员和职工出差频繁的特点，采用聊天工具（QQ）自建“学习讨论组”的方式提出了表扬，他要求支部全体党员以身作则，严格自律，以实际行动在电磁环境监测，特别是纠纷监测中，杜绝“四风”，坚决贯彻中央八项规定，以宽大的心怀虚心听取群众呼声，以严谨的科学态度履行好自己的职责，以实际行动维护环保人为老百姓办实事的良好形象。三支部委员陈小里（放射源管理室主任）在支部大会上就做好本科室工作强调了两点，**一是**放射源管理室制定的廉洁自律规定，是树立优良工作作风的铁规，全室每位干部同志必须遵守和履行；**二是**将工作作风的具体表现纳入本室的绩效考核，廉洁自律规定就是工作作风考核的具体指标。

一支部书记唐飞同志（办公室主任）在专题组织生活会上结合办公室工作实际，提出以下要求，**一是**思想上一定要树立牢固的群众观念，只有这样，才能为老百姓服好务，才能为全站干部职工以及各项工作服好务；**二是**加强自律，办公室管物资、管车辆、负责接待、人事工作，工作人员一定要有自律的毅力，才能在行动上抵制“四风”，贯彻好中央八项规定；**三是**将按整改要求修改和制定相关规定，在工作中进一步推行精细化管理。

邓晓钦站长、帅震清副站长、总工程师陈立均以普通党员身份参加了所在支部组织的学习讨论，并作了启示性发言。

---

报：厅领导，厅党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，  
厅机关党委、纪检监察室。

送：站领导。

发：各支部、各科室。

---

编写：高峰

签发：邓晓钦